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REQUERIMENTO N°        /2020

Ementa:  Requer do poder Executivo junto ao setor competente desta
administração que sejam realizadas podas nas árvores e capina das
Praças Inói Soares de Andrade (Dona Jóia) e Togo Sold. De Andrade,
localizadas na Rua Cassuta Pantaleão, Jardim São José.

         Exma. Srª. Presidente da Câmara Municipal: 

  
   Considerando que é uma justa reivindicação dos moradores que frequentam
a Praça diariamente em especial a Srª Cida e o Sr. Eufrázio ; 
   Considerando que a praça está totalmente as escuras, as copas das árvores
e o gramado sem manutenção ; 
  Considerando  que  para  usufruir  dessas  Praças,  é  necessário  manter  as
árvores bem cuidadas e tratadas, garantido a conservação arbórea da cidade;
  Considerando  que  a  manutenção  preventiva  como as  podas  das  árvores
acontecem para evitar quedas dos galhos em casos de ventos e chuvas mais
fortes  e  na circulação de pedestres;
  Considerando que trará segurança para que as  famílias,  possam ter  seu
momento de lazer e aproveitar a vida no que ela nos oferece de melhor ;
    Considerando o exposto, é que:
    A Vereadora que a este subscreve, em conformidade com o texto regimental    A Vereadora que a este subscreve, em conformidade com o texto regimental
desta Casa, requer a V.Exa., ouvido o Plenário, que se oficie ao  desta Casa, requer a V.Exa., ouvido o Plenário, que se oficie ao  Exmo. Sr.Exmo. Sr.
Fernando  Cid  Diniz  Borges,  Prefeito  Municipal,Fernando  Cid  Diniz  Borges,  Prefeito  Municipal,  solicitando-lhe  que  sesolicitando-lhe  que  se
digne em informar a este Legislativo o que segue;digne em informar a este Legislativo o que segue;
            1)  Existe  a  possibilidade  do  Poder  Executivo  junto  ao  setor
competente desta administração, realizarem em caráter de urgência as podas
nas árvores e capina das Praças Inói Soares de Andrade (Dona Jóia) e Togo
Sold. De Andrade, localizadas na Rua Cassuta Pantaleão, Jardim São José?
                     2) Caso positivo, quando será realizado o serviço ?
                     3) Caso negativo, qual o óbice ?

       Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 20 de outubro de 2020.       Plenário “Vereador Fernando Navajas”, 20 de outubro de 2020.   

Reinalma Montalvão
Vereadora (PSD)Vereadora (PSD)
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Presidente
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